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一、公開授課內容(教學活動設計如附件一) 

教學目標 期望大家協助觀察之重點 

1. 能理解公共場所的相關禮儀並做到 

   合宜的舉止。 

2. 能以祈使句表達對他人的請求、命令、 

   禁止、勸告。 

3. 能透過課本對話及課外資源的補充， 

   讓學生充分練習祈使句的句型。 

1. 教學流程是否順暢？ 
2. 學生是否能以祈使句的句型描述出所 
  看到的圖片。 
3.引導學生看繪本、帶出句型時，是否 
有需要加強之處。 

4. 學生的反應及理解程度。 

二、觀課記錄-學生學習 

重要教學活動 師生互動情形 學生學習樣態描述/記錄 

1. 用繪本激起學生

學習的興趣及動機。 

2. 利用口頭問答的

方式加深學生對此 

句型的認識。 

3. 完成課本練習題。 

1. 學生能踴躍 

回答老師的提問。 

2. 老師在學生寫

練習題時，會來回

走動，確認孩子是

否有問題。 

1. 學生真看 PPT，並根據繪本的內容 

理解祈使句的使用。 

2. 學生非常積極地回答老師的提問。 

3. 學生做練習題時很認真，也會提供 

程度較的學生協助。 

三、觀課記錄-教師教學 

評量項目 

評量等級 

具體意見 
完全

做到 

大多

做到 
尚可 

很少

做到 

沒有

做到 

教學

態度 

1.教學態度親切負責，具有熱誠 

2.事先做好教學準備（含學生課前準

備） 

3.能用和善而適切的語氣引導學生 

  □  □  □  □ 

  □  □  □  □ 

 

  □  □  □  □ 

 

教學
1.能擬定具體明確的教學目標 

2.能依據目標設計教學活動 

  □  □  □  □ 

  □  □  □  □ 
 

附件二 

 



設計 3.能合理且有效地分配教學時間 

4.教學設計適合學生的能力與需要 

  □  □  □  □ 

  □  □  □  □ 

 

 

評量項目 
評量等級 

具體意見 
完全

做到 

大多

做到 
尚可 

很少

做到 

沒有

做到 

教學

技巧 

1.能有效地運用教學資源 

2.能引起學生的學習動機 

3.能活用各種教學法協助學生學習 

4.能適應學生的個別差異 

5.善用發問技巧並給予適切回饋 

6.隨時對學生的良好表現加以讚美 

7.清楚有效的溝通與表達 

8.能建立有助於學習的教室常規 

9.課程最後會歸納學習重點 

  □  □  □  □ 

  □  □  □  □ 

□    □  □  □ 

□    □  □  □ 

  □  □  □  □ 

□    □  □  □ 

□    □  □  □ 

  □  □  □  □ 

  □  □  □  □ 

 

教學

評量 

1.能妥善安排與指導各類型的作業 

2.善用適切的評量方法與技巧了解 

  學生是否已達成教學目標 

  □  □  □  □ 

  □  □  □  □ 

 

 

我的學習或回饋 

1. 課程一開始帶著學生認識課本的祈使句句型，讓學生手腦並用加深對祈使句的 

   印象。 

2. 利用繪本加入否定的祈使句，激發學生的興趣，有助於學生對紙量的意思的理解。 

3. 課堂上使用問答的方式，利用 PPT 引導出學生說出祈使句的句型，可以學生對 

   否定祈使句的使用更加清楚。  

4. 學生專注在老師的教學上，師生互動佳，利用大電視及 PPT 輔助有助於學習。 

 

 


